HosicunTeabHas 3anKcKa

[IpencTaBnenbl BapHaHTBI 3KCIPECC — TECTOB JUIS MOArOTOBKH YYalUXCs K
EHT. Tak xak uenp mnepporo Gnoka MNpoBepka MaTeMaTHYECKOH PaMOTHOCTH
BBINYCKHHKOB (CIIOCOOHOCTB YenoBeka OnpeieniaTh H MOHUMATh POJib MaTEMATHKH B
MHpE, B KOTOPOM OH JKHBET, BBICKa3bIBaTh XOPOLIO 0OOCHOBaHHBIE MAaTEMaTHYECKHE
CY)X/IEHHS), TO B KaXIbl BAPUHT BKJIIOYEHBI 3a/[aHHs, COOTBETCBYIOILHE Oa30BOMY
YPOBHIO MaTeMaTH4YecKoH noarotoBkd. C KX MOMOILBIO MPOBEPAETCH 3HAHHE H
NOHHAMHHE BAXHBIX 3JIEMEHTOB MaTEMaTHYeCKOro cojepxaHus (MOHATHiH, HX
CBOMCTBA M Ip.), BNajieHHE OCHOBHBIMM aNrOpUTMaMH H (OpMyNnaMH, yMeHue
TMPUMEHSATh 3HaHHA K PELICHHUIO HE TONBKO MaTeMaTH4eCKMX, HO MU IPaKTHYECKHX
3aja4y, He CBOAALIMXCA K TNpAMOMY TNpHMEHEHHI0 anroputMa (TpoBepka
c(hOpMHPOBAHHOCTH (YHKLMOHAJIBHOH MAaTeMaTHYeCKOH TIpaMOTHOCTH), a TaKxke
reoMeTpHYeCKUX 3ajad, BKJIOYAIOLIKEe 3a/laHHs Ha MpOBepKY CHOPMUPOBAHHOCTH
NMPOCTPAHCTBEHHBIX NPEACTABJICHHM. .

B kaxpom BapuaHte TecToBOro 3ajaaHusa 10 3amauHuii: no apudmerke,
3]IEMEHTAM TEOPUM BEPOATHOCTH M CTATCTHKM, anrebpe M HayalaM aHanu3a,
MJIaHUMETPUU H CTEPEOMETPHH.

CocraBuna yuurens Marematiku: Gorens A.B.
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Ael,

1. TlpeacTasbTe B BUAC KBAApaTa AByuIeHa Bripmkenne: 16a’ —24a%e’ +96°

A) (4a*-36')' B) 2a* +38')?

E) (4a’ -36)’

2. YIpoCTHTE BEIPAXKEHHE: -2—8-2 ¢
c* 84pt
b L ¢*h 7¢?
A) — B) 3cd C) — D) — E) —
'3 ) '3 )3 ' 5

3. Haligute cootnourenue 4 xm x 80 MeTpam,
A)30 B) 54 C) 52 D)46  E)48
4. PemmiTe HEPAaBEHCTBO: - 5X3 +45 > ()

A)(-=;9) B)(-3;3)  C)(9;+w)

C) (16a* -96°)* D) (4a* +36*)?

D) (-0;-3) U (3; +@) E)(3;+w)

sin37°.cos8°+c0s37°-sin8°

5. Hajimure 3Ha4eHHe BLIpAKEHHS:

C)‘/g

6. PewnTe ypasuenue: cos 4x =0

Al B) v2 D) +3

2
B ==
)2

sin45°.cos15°-sin15°-cos45°

A) %Hm,ne Z B) %+27m,ne Z C) i%+2m,ne Z D)mneZ E) %+%n,nez

7. Haiimure obnactb onpeneneHus GyHKUnH: y = 21
X

+x
A) x - moBoe B)x#-1 C)x#0;1 - D)x#0;-1 E)x#0
8. YcTaHOBHTE 3aKOHOMEPHOCTH M HaiiuTe 5x:
A)S B) 10 C)15 D) 20 E) 25
9. Pewnre ypaBuenue; yx+2=x
A)2 B)4 03 D) -2 E)0

10. B npAMOYro/ibHOM TPEeYroMbHHUKE OJIMH H3 YT10B paBen 60°, CyMMa rHIIOTEHY3BI M MEHBIIEr0

Kkarera paBHa 57 cM. JIHHA MHNIOTEHY3b! paBHa
A) 18 cm B) 36 cM C)22,8cm

D) 19 em

E) 38
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A2,

1. Haitmime npon3BeACHHE CYMMBI i pastocTH AByxX uucen 27 u 22.
A) 245 B) 255 C) 250 D) 235 E) 315

2. Tpoe MasPOB BHIMOMHAIOT paboTy 3a 15 nueit. Jins ycxopenns pabotel no6basunm ewme ABY

mansipos. Toraa Bce Masphl BRIMOHAT paboTy 3a _
A) 12 nxet B) 13 nue#t C) 11 nueit D) 9 nueii E) 10 mue#t

3. Haiiaute y U3 Bolpakenns y = (X +4) npu x = -2,
A) 36 B)-4 C)4 D) 16 E)2

4, Haﬁnme HaMMeHBLIeE peleHye HepapeHcTsa: ( X — 1)',[x-—1 >0 -
A)-1 B)2 C)o D)1 E)3
5. Pemure ypaBHenue |2x + 1[=x

D)x|=-1;x2=—;. '
{

A)x=--;- B) Her pemeHns C) x, =2;X;=—3
E)x=1
6. PemiuTe ypaBHEHHE: COS X = i
V4 b4 T T
A) —-6-+m,neZ B) -g+27m,ne Z,i?+mc,er 8} —~§+27m,neZ
D) _£+27m,ne Z,%+2mc,xez ~ E) i%+27m,nez

7. Haiture paccTosiHHe MEXIy BepLIMHAMH mapabom: y =x*+2ny=x?-2
A)3 B0 | C)4 D)8 E)2

8. lana dynxups f{x) = (4 - 1,5x)". Haitmure £* (x)
A)-15@-1,5%) °  B)1,5(4-1,5%)°  C)9(4-1,5x)* D) 6(4-1,5x) °

E) 1,5(4-1,5%) °

9, BeicoTa TpaneuuH 4 cM, a yrisl npu Gonsuiem ocosanuu 30° u 45°. Haiimure GokoBrle

CTODOHBI.
A)8cmudem B)dScmu8em C)45cmud2em D)42cmud oM E)4y2cMu 8 em

10. Vuenux npu peleHHH 3a1a4H JOMKeH OLLT YMHOXHTH HEKoTOpoe uucio Ha 0,5 u x
TNOTyYeHHOMY IPOU3BeNeHHIO TPHOaBHTh 3. BMecTo 9TOr0 y4eHHK 110 OIHOKE pasfenun Yucio
Ha 0,5 ¥ OT MOJTyYeHHOro YacTHOro OTHsN 3. HecMoTpa Ha TakHe OIHOKH, OH NOJIy4qun

NpaBWIbHBIN OTBET. Kakoe UiCiI0 BCTPETHIIOCH YUEHHKY B 3a1aue?
A)4 B)2 C)3 D)4,5 E) 2,5
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N3,

1. YroOmi npuroronnts 450 r gpyxrosoro nanurtka 6epyt 6 cTakaHos coka, Toraa s
npurotonnenns 150 r nanntia norpebyercs

A) 1 crakan coka  B) 3 crakana coka C) 2 crakana coka D) 4 crakana coka

E) 2,5 craKkaHa coka

2. Haitmite HanMensiee anayenne Gynkuun y = x? - 6x + 8

A)0 B)1 C)2 D)-2 E) -1
3x .
. rre Ipo6n:
3. Coxkparti pobn T in
A)x+4 B)3(x+4) C)—3—- D)3 E) 4x

x+4
4. PemuTs HepaBeHCTBO: | X | > 1

Ao B(-LD  O(L+®)  D)(-m-1] U [L+w) E)(0;+)

S5.Myctrs M = sin% +cosZ. Bepﬂﬁm ABIAETCA COOTHOLIEHHE
AYM<1 ByM>1 C)M=1 D)M>2 EyM<1

o)
2
A) %+47m,ne Z B) (-1)’ 23—ﬂ+47m,ne 4 C) -23—”—4701, ne Z

6. PemunTe ypaBHeHHeE sin

%

D) (-1)™ 2T”+47zn,ne Z E) —2%+47m,nez

7. HaiiiuTe cTOpOHY TpeyrolbHHKa, €C/IU IPOTHBONEXAIMH eif yron paseH 45°, a panuyc
OIHCAHHOH OKPY)KHOCTH paBeH 6 CM.

A)6+2 oM B) 3 cM C) 33 em D)6v3 cv  E)6em
J;+J;=5
J7=6

A)(3;2) . B)(4:9), 9:4) O &1, (%1 D) (2;3) E) (4:3), 3:9)

8. Pemnte cucremy: {

9. HaiiauTe cymMmMy nepBbIX ACCATH WIEHOB apu(MeTHYECKOH IPOrpecchH, 3ananHol dopmynol
a, =3n+l
A) 165 B) 105 C) 140 D) 175 E) 350

10. B oanoM knacce m yyeHHKOB MOMYYHITH Ha IK3aMEHE OLIEHKH — P, & OCTAIbHBIC 1 YHCHHKOB
TIONY4HIH OLEHKH — g . Kakoe u3 yTBepxkacHnil BepHO?
- mp+nq

A)ectu m> nu p> g, 10: " q
m+n

B)ecnu m> nu p>gq,T10: mp+nq>p
m+n

C) ecnn m> nu p>gq, 10! Y,
m+n

D)ecnn p>q,To m>n  E)ecntn m> n, 10 p>gq

. o™
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Aod.
1. Tlepumerp npamoyronsuuka 84 cm. Halinure winny u mwmpuHy npaMoyronsHuka, ecin

UIHPIHA MPAMOYTOILHHKA OTHOCHTCA K JUIHHE Kak 2 : 5.
A)10cm;32cem B)ldem;28cm C)12cem;30cm D) 13cem;29cem E) 11 em; 31 oM

LAY
2. Haiture 3HaYEHHE YHCIIOBONO BHIPAKCHUA: [ )

125° }
695 v 125 9
A) — B) — 01 D) =2 , 2
) ) 125 ) ) 57 B) =
-5a* +10ab + 5b* -
. Cokpatute Opobs:
>Cop P 15a* —15b° |
ab a+b 1({a+bY 1 -
A)— B C) =|— D)a+b E)=
) 3 . 3(a-b) ) 3(a—b) )a ).3
4, PemmuTe HEPAaBEHCTRO: Jx > 2 i
A)(0;+) B)o C)[4;+w) D)[0;+x)  E)(4;+)
5. Pemute ypaBHEHHE: V2 sin2x+1=0
A) (1) %%n,ne z B) —g-+m,ne 4 83 i%wm, ne Z

D) (—1)"%+—’25n,nez E)%+2m,neZ

6. Eciii cymMMa IBYX OCTPBIX YTJIOB Iapajienorpamma pasia 140°, To Tymoit yron

napajuieorpaMMa paBeH:
A) 100° B) 110° C) 150° D) 120° E) 160°

7. Jlana ¢ynxuus £ (x) = 0,5 cos2x. Haitaure f' ()

A0 B) -1 C)0,5 D)-0,5 E) 1
2
sin“ a@— n
8. YnpocTuTe BHIpXKEHHEe ———— M HaliIiTe ero 3HaYEHHE NpH @ =—
1-cos‘ & 4
3 1 2
A)l B) - C)-1 D)-— E) =
) ) 1 ) ) 1 ) 3

9. B kaxo#f KOOpAWHATHOM YETBEPTH HAXOANTCA LEHTP OKPYKHOCTH, BLIPAKEHHON YpABHEHHEM:
xX*+y*+4x-6y-23=0
A)B 1-oi B) Ha ocu Ox C) B 3-eit D) Bo 2 -o#t E) B 4-0it

10. Kauar pasoxxun Ha CToJe 5 KaMeIUKOB B JIMHHIO HA PACCTOSHHH 3 CAHTHMETPA OAMH OT

zapyroro. Kakoe pacCTofHHe OT NIEpBOro J0 nocjaeanero?
A)15cMm B)3cm C)8cMm D)5 cMm E) 12 cM
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Nes,

1. Bermcinre: (é-l]+(l+f_
6 3)\2 10

14 21 19
Al B) — L = E)1,9
) ) 360 C) 236 D) 430 )
2
2. MckmounTe HppauHoHaILHOCTD B 3HAMEHaTeNe:
. Va+x :
2 » -
plar) o) dlas) e dand
a-x a+x a-x 2(a=-x) a-x

3. yKaXKHTE PaBEHCTBO, BBIPAXKAIOIIEE NIEPEMECTHTE LB 32KOH YMHOXEHHA.
A)a-b=a+b B)a-b=b-a C)at+b=b+a D)a-b=b-a E)a-b=b-a

4. B cocyn namum 240 r Boas 1 nonosxwmy 10 r com. HaliuTe npoueHTHOE conepianue com

B pacTBope.
A) 10% B) 2,4% C)3% D)1%  E)4%
S5x-1 _
5. Petuure HepaBeHCTBO: 20
2x+3
A) (1,5;%] B) (- w;-1,5) U (-1,50,2] C) (-05-1,5) U [3; + )

D) (-0;-1,5) L [0,2; + ) E) [0,2; + )

6. Ynpocrure: ctg?p (cos?p -1) + 1.

A) - sin’p B) sin*p C) - cos’p D)0 E) cos?p
7. Pennre ypapuenue: 2 sin’x —sinx—1=0
A) §+2;m,nez B) (—l)"%wm,neZ

0) %+27m,ne Zy(-1 %-{- ke’ D) n+2m,ne Z

E) (-1) -76£ + m;%ﬂm,ne Z

8. Ilnowans TpeyronsHuKa co cTopoHoi 12 cM M BrIcOTOR 5 CM, IPOBEAEHHOMH K ITOH CTOpOHE,

paBHa;
A) 11 em? B) 40 eMm? C) 30 cm? D)60cm*  E)17cM?

9. Haiiziure o6nacts 3HaueHu# GyHkunn: y =x*+3x ~ |
A)[325+0)  B)[-1,5; +x) O (o;-1,5]  D)(-e0;1,5] E)(-0; 1,25]

10. U3BecTHO, YTO CyMMa ABYX LiENBIX yKcen pasHa 1244, Ecnu K neppoMy uncy npuObaBuTh
cripasa nu¢py 3, a BO BTOPOM 4HCIe 0TOPOCHTD MOCNEAHION LHOPY, TO MOMYYEHHbIC YHCNa

6yayr pasusl. HafiiuTe 5TH 4HCna.
A)12n1232 B) 18 u 1226 C) 1011234 D) 16 u 1228 E) 141 1230
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Ne6.

L P 45 x 1
. PemnTe ypaBHeHHe: —=—— B OTBETE 3aNKLIKTE — X
36 11 3
5

A)0,5 B) 1,5 C)25 D)3 E) 4,5

2. IlpuBenuTe nonoGHbIe WieHH! M HAlIUTE 3HATEHHE MHOTOWIEHA:
4a’x -ax?-3a’x +ax?-ax+6,mpua=-3,x=2.

A) 39 B) 35 043 D) 62 E) 30

3. Pa3noxwure Ha MHOXHUTENH: 9x2 + 30x + 25.
A) 3x+5)(3x-5) B) 3(x+5)(x+5) C) Bx+5)(3x+5) D) 9(x+5)(x+5)
E) 9(x+5)(x-5) :

4, OxHOBpEMEHHO H3 JIBYX FOPOJIOB, PACCTOSHHE MEXTY KOTOpBMPl_462 KM HaBCTpeYy ApyT
ApYTy Belexanu jise MamuHbl, O/IHa exana co ckopocTsio 86 km/d; a apyras 68 xm/u. Kakoe

paccTosHHe GyneT MexTy HuMH depe3 2 yaca? .
A) 153 xm B) 157 xm C) 155 xm D) 154 xm E) 156 km

5. Haiizmre pemenne Hepasencrsa: x* +x — 6 <0
A) [-23] B)[-3;2] C)(-w;-2]U [3+®) D)(-3-3] U [2+w)
E)(-3;2)

6. Pewnte ypasHenue: cos x = -1
A) %Hm,ne Z B) 2myne Z. ~ C) -%-&-m,ne Z D) n+2 m,ne Z

L d

E) z+—1-n,ne Z
2%

7. Opia cTopona npsAMoyronbHuka a 42 % Gonswe apyrolt. Ilnowmans npsaMoyronsHika 568

cm?. Haliaute MEHBIIYIO H3 CTOPOH.
A) 18 cM B)23 cM C)20 cm D)2lem  E)24cem

X=xy==3

8. Pewunte cucTeMy ypaBHEHHH: {
y+xy=8 '

A)(-2;3) B)(1;6), (5;0) C) (;1), (4;0) D) (0;3) E) (1;4), (3;2)

9. Ynpocrure BelpakeHHe: sinSa cosdo — cosSa sinda + sina

A) 2 sina B) 2cosa C) sina D) cosa E) -2 sina

10. TTupoxuble pa3noxunH o TpeM kopobkam. KonuyecTBo BCeX MHPOKHBIX OosbLie 25, Ho,
Menbe 45. KoMHyeCTBO MAPOXHEIX B K&XKAOH Kopobke BEIPAXaeTCs MPOCTHIM UKCIOM. [Tputem
B 0/iHO# kKOpoOKe Ha 2 MHPOXHBIX BoJIbILE, a B Apyroi Ha 6 MHPOXHBIX OonbLIe, 4eM B KOpoOke
C HAMMEHBIIMM KOJHYECTBOM MHPOXKHBIX. CKONMBKO BCero MHPOXHBIX BO BceX KOpoOkax?

A)35 B) 36 C) 38 D) 41 E) 40
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M7,
1. Hatiaure 25 % ot unenn 16,

A7 B)2 C)S§ D)6 )4
2. HaitanTe 3anaucnne nwpacenns 9x? - 24xy -+ 16y? npu x=2%, y= l%
A)0 B)-7 C) 49 D) 14 E)7

3, TIponarmt NONOBUNY BECHO MATCPRANA, 3ATCM NPO/IANH NOJIOBHILY ocrapuiehcst YacTH, 110cne
atoro octanock 0,5 M MaTepuana. OnpencauTs, CKONbKO beero G110 METPOB MaTepHasa B

Bavane.
A) 4 M B)SM™ C)3m D)2wm E)Im

4. Haitmite pelcnne HepaBeHcTsa: 2x? +Xx -3 <0

g 3, 2 pyf-2 N
A) (-1.3‘) B) (—E,I] C) [ 3,1J D) [ 3,1] E)(-1;1,5)
5. Haitaure nponssognyto yHkuuu: f (x) = (3 — 4x)’
A) '4(3'4")’ B) 3(3 = 4’()z C) -12(3 - 4)()z D) 12(3 e 4)()2 E) -93 (3 o 4)()2

1
6. B reoMeTpHUECKOil IIPOTPECCHH b, =—1;bz =— . Haiiznre naoiii wien a10# nporpeccH .

6 2
1 ], ¢ 1
- B)- — C)-13- D) 40,5 E) 13-
A)-13,5 ) 286 )-137 ) ) 3
7. Yrond5° umeeT panHaHHYIO Mepy:
P4 n 4 /4
B) — C) — D) — BEyZ
A) m ) > ) 3 )% )2
8. Permire ypaBHeHue: ctg X = 2,5
A) arcctg2,5+2m,n €Z B) - arcctg2,5 +7n,n € Z C) arcetg2,5+2mn,n €Z

D) arcctg2,5 +mn,n €Z E) ctg2,5

9. OnpenenuTe NEpHMETP paBHOOGEAPEHHOrO TPEYTONLHHKA, €C/TH ero OCHOBAHHE PaBHO 18cMm, a

BricoTa 40 cM.
A) 98 cM B) 91 cM C) 100 cm D) 110 cmM E) 118 cM

10. Kakoe 13 4ncen He paBHO OCTATBHEIM?
30 6 1
Ay = ) =
) 50 B) 10 C)60%or ! D) 0,6 E) 5

¢
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Ae8.

1. Burmcnure: %22

7

6 4 24 12 8
A) 2~ B) g Dy 12 kA

35 ) 43 ) 105 ) 105 E) 21
2. inoc paGounx 3a cMeny usrotonumi 144 nerawm. Mx npoussosurensnocts .

NporopuHoHansia ynenam 2 u 4. Ha ckonbko aeraneit Gonolite u3rotopun sTopoit pabouanit,

YeM nepawii?
A) Ha 48 B) na 96 C)na72 D) na 80 E) na 24

3. Hailre 3Havenne Muorowncna: 6a’ —a'’ +4a’ +a' -84’ +a, npu a=-3,
A)-51 B)-75 C)-57 D) 63 E) 59

4. B marasuH npuse3nu 14 t kamyctsl, 30 % Bceit kanycTsl nponany. CKOEKO KammycTsl

OCTANOCE? -
A)10.2T B)83rT C)42T D)98 T E)StT

5. OnpenenTE BEPHOE pellIcHHE HEPABEHCTBRA; - 2 <X <2
A)(-2;2) B)[-2;2] C)(-%3) D)[-2;2) E)(-2;2]

6. Perute ypaBHeHne: cos2x = -1
A) gwm,ne Z B) % rmneZ  C) i%wm,ne Z D) (-1) i;-+m,ne A

.

E) %-f-m,ne Z

7. Ilromazae Kpyra, AuameTp KOTOPOro paBeH 6, COCTaBIIAET:

A)6x B)9r = C)S4n D)18z  E)36n
8. Pemmre ypasHenue: /x> —1=/3
A)-2;2 B)2;3 C) 10 D) ner xopHe#t E)-10; 10

9, HaltuTe TaHreHC yriia HaKJIoOHa KacatensHOi K rpaduky dynkuuu f(x) = 2x* - 5X B TouKe

M (2;6). i
A)tga=29 B)tga=17 C)tga=19 D)tga=8  E)tga=13

10. M u N - oTpunarensusie nensie yucna, takue aro — 18M + 24N = 60. Kaxomy u3

CNEAYIOWHNX 3HAYEHUH MOXeT OBITh paBHO N7
A)-9 B)-4 C)-6 D)-17 E)-2

o
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A29,

1. Haitaure npousneaeHne CyMMbI H pA3HOCTH AnyX uncen 27 n 22,

A) 255 B) 250 C) 245 D) 235 E) 315
2. Haitaure 3navenne nuipaxenns: |- 14,5|-]-11,3 |
A) 25,8 B) 3,2 C)-2 D)-3,2 E)-2538

3. PaGounit nonyyaer 3apnnary-oT HOpMbI BeIpaboTku. B koHie Mecsita oH nomyyun
8400 Tenre, nepesbinonuuB HopMmy Ha 20 %. CyMma IONONIHHTENBHO HAYHCIEHHEIX EMY

JIeHeT B 3TOT MCCALL COCTaBHA:
A) 6920 reare  B) 1420 tenre  C) 1680 tenre D) 1400 Tenre E) 1740 Teure

177
4. BLIYHCIHTD: COS—

6
A)-if— B)- - 0 D)? E)%

5. Bricora Tpaneuuu 15, a ninomans ee 105, Toraa cpeauss MMHUSA paBHa:
A)4 B)6 C)12 D) 10 E)7

6. HaifTH KOOpRHHATHI BEKTOpa 6{2;-3;—1}, €CNA €0 KOHIIOM ABJIACTCS TOUKA B(1;-1;2)
A)(2;3;-1) B)(2;3; 1) O(1;2;3) . D) (-1;2;3) E)(3;, 1)

7. Haitaure npoussoanyio ¢ynximn: f(x ) = ctg(2x? - 42 )

4x 4x 1
—_— e Byt o) L R
A) sin2(2x? —+/2) ) sin?(2x? =+2) ) sin?(2x% =+/2)
D) _ v E) . X
cos?(2x? —/2) < cos?(2x*-42)

8. PetmuTh HEPAaBEHCTBO: 2cos(2x+§)21

A) —37”+27m5xs47m,nez B) —2?”+7m$x37m,nez C) -2m<x<3m,nel
D) -5—”+m$x55m,nez E) —%r-+7m$x57m,nez
9. HaiiiuTe HanMeHBIINH MONOKATENbHBIN epHOA GYHKUMK: y = sin (2x—%}

A)n B) % )2t D) %4’- E) %

10. 4 xoruku u 3 KoTeHKa BeCAT 15 Kr, a 3 xomku U 4 koTeHKa BecaT 13 Kr. CKONBLKO BECHT

KOIIKA H CKOJIBKO BECHT KOTEHOK?
A) xourka — 6 r, KoTeHOK — 2 K B) xomka — 5 xr, koteHok — 2 kr  C) KoIlka — 4 Kr,
KOTeHOK —1 kr D) xomka — 3 kr, kotenox — 1 xr

E) xourka — 3 xr, KOTEHOK — 2 Kr
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N 10
1. JImina OXpy>XHOCTH papna 1. YeMmy papen pamyc okpy»HocT?

1 1 1
A) — B) — C) — D)2r B)I
7 NG ) T2 ) )
2. Haitqure TaHrenc yrna naxona kacarensitoft k rpaduxy dysxumu f (x) =2x* - 5x _
Touke M (2;6 )

A)tga=17 B) tga =13 C)tga=8 D) tga=19 E) tga =29
3. Haitoume Ba MPOCTRIX ABY3NAYNLIX YHCIA, COCTOALIMX M3 OAHHX M TeX e uudp, ecnu
Pa3HOCTH MEXY STHMH YHCAAMH PaBHa NOJIOMY KBAjpaTy.

A)75; 57 B) 73; 37 C) 95; 59 D) 51; 15 E)32;23

3
4. Haiiaure miourans KBaapara co CTOpPOHOM 3 CM. =
A) 4 oM? B) gcm2 C) 3em? D) 1—96-CM3 E)'-]%'CMz

5. CxopocTh aBTOMAIIMHBI cocTaBiaeT 90 kM/4, yto B 3 pa3sa Gonibile CKOPOCTH
senocuneaucra. Onpeaenure CKOPOCTEL BENIOCHIIEAHCTA.

A) 25 kM/g B) 20 xm/q C)30xm/y  D)45xm/a E) 35 km/a ) -
213 -
6. BosBemuTe B CTENEHb: ( — ]
m -
9a*b° 6a*b® 2a'p? 9a‘b* 9ab*
A) ot B) m C) m D) e E) i
7. Ynpocture Belpaenue: 7x — 14 + 12x +5 -
A)77x+3 B) 19x-9 C)19x+19  D)17x-9 E)19x-19
8. ITycTs a’-a‘=g’,ﬂaﬁnmx. ]
A)20 B) 1 0)9 D)3 E) 625

9. Haitnute npoussoanyo Gyrkumu f(x)=(2x-6)"

A)-1(2x+6)” B)8(2x-6)" C)4(2x-6)"  D)16(2x-6)’ }
E)-7(2x-6)’

10. Haitaure nepsoobpasnyio gynkmun f (x) = 2(2x+5)*

A) 4ex+5+C  B) 82x+5P+C O %(2x+5)’+c
D) §(2x+5)’ +C

E) %(2x+5)’ +C

b |
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Nell
1. Pa3noXHTC HA MHOXHKTENIH: X + 8
A) (x+2)(x*+2x+4)  B) (x+2)(x4+4x+4) C) (x+2)(x*-2x+4) D) (x-2)(x*+4x+4)
E) (x-2)(x?-4x+4)
x? -25y? =10

2. Pemruth CHCTEMY YPaBHEHHH! {
x+2y=5

A)(3,503) B)umerpememus C)(4,7;-6)  D)(0;0) E)(;—lg)

3. OnpenenuTh BEPHOE PEINeHHe HepaBeHCTRa: -1 SX <5
A[-5-1  B)(-5)  O[FLS  D¢L5]  BI-1S]

4. PempTe ypaBHEHME: COS [x-% =1

T b/ v/ 4 i n
A) 2m,ne Z B) -3—+7m,ne Z. C) i§+7m,ne Z D) E-j-Z:m,ne Z E) —-§+27m,ne Z
5. HaifT MHOXecTBO 3Ha4eHHI QyHKUMH y = 2c0s?X + 7

A (-0 B9 O[] D)(-1;6) E)[-111]
6. HaiiuTe BHICOTY paBHOCTOPOHHETO TPEYTONBHHKA CO CTOPOHOH 5 CM.

5 3
A)?cm B)S—‘C C)i D)—‘g-cm E)S—{c
7. HaiiguTe mmomanp nonnoﬁ MOBEPXHOCTH Ky6a, ecmu ero oonveM pasen 0,729 M3,
A) 4,86 m? B) 32,4 m? C) 48,6 m? D) 3,24 m? E) 0,486 m2

8. Hepnooﬁpasume q)ymcmm f (x) = 12x° - cos7x paBHBI
A) 2x° —7sm7x+C B) sin7x +2_x +C C) —sm7x+2x +C

D) 12x° —%sin7x+C E) —%sinx+2x° +C

9. Hajizure auHy CTOpOHE! KBAApaTa, €CIHU NOJIOBHHA IHArOHANIH PaBHa 3 CM.

A)6cM  B) 18cm C) 3 cM D) 32 ou E) 62 oM

10. Aaune 1 Majnuna XHBYT Ha ofiHOH ynHie. B oaHy CTOpOHY OT aoMa AU

HaxoasaTcs — 27 [oMoB, a B Apyrylo — 13 nomos. Manuna XHBET B IOM€, KOTOpHIi
HaXOJUTCS B CepeiMHe yIHUbl, BriGepuTe BepHOE YTBEPKICHHE.
A) Maanna xuser B 20 tome B) Bceero 40 nomos Ha ymane  C) Amuns xuser B 15 nome
D) Mexxny nomamu pebst 7 nomMoB E) Mexny nomamu pedsar 6 nomos
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Nel2
1. Ecnn npoH3BEACHHE ABYX uucen pasHo 144 u oauH K3 MHOXUTENEH paBen 8, To apyro#

MHOXHTC]Ib PABCH!
A) 136 B) 36 C) 72 D) 18 E)12

2. YipocTHTE BBIp@XEHHE: (X-y)(X+y)(x*+y?) '
A) x*-y* B) (x*-y?)? C) x2-y? D) (x+y?) E) x* +y*

1
3. HaiiiuTe 9HCI0BOE 3HAYEHNE BBIPAKEHHA:3 sm—6—

A)2,5 B) -0,5++/3 065 D)1 E)1,5

4, Pa3noxute Ha MHOXHTENH: 16y*-24y+9 '
A) (4y(y+3))* B) 3y-4)* C) (dy-3y° D) 4y-3 E) (4y-3)(4y+3)

5. ITepumeTp napasuieiorpamMma pased 36¢cM. OfiHa U3 ero cTopoH pasHa 12cmM.

HaiiiuTe [UTHHY cOCenHelt ¢ HEll CTOPOHEL.
A) bcm B) 4cm C) 12cm D) 9em E) 18cM

6. Peirnte ypaBHEHUE:! V2cosx-1=0
A) £ +mneZ B) +2mneZ C)tZ+dmnez D) -Z +2m.neZ

E) §+3;m,nez

” ) " x=-6y=17
. CTeMy ypaBHeHHit:
eIHTE CHCTEMY YP Sx+6y=13

A) (-1;-3) B) (-7;-4) C) (5:-2) D) (11;-1) E) (-13;-5)

8.Briuuciure: arcsin(— -?2]

A)-30° B) 145° C) 30° D) 60° E) -45°

9. Karer npAMOYrOJNILHOTO TPEYroNbHHKA paBeH ScM, runoteny3a — 13cm. Halinure nnomans
TpEYroJIbHUKA.

A) 12cm? B) 65¢cm? C) 24cm? D) 30cm?

E) 60cm?

10. Kaxnas dpurypa kpyrnas. Bee ¢urypel kpachble. BuiGepute sepHoe yTBepRICHHE:
A) 6p1BaIOT (PHIYpHI C KPaCHBIMH yriaMH B) ObIBalOT GHUrypel ¢ KPYTIIBIMHI yTIaMy
C) HH 0ZHO 3 BBIIENEPEYHCIIEHHBIX D) yrie! ¥ GHrypel — Kpyrible ¥ KpacHble

E) nexotopsle Kpyrible GHIYpbl KpacHbIE
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Nel3
1. HaifanTe niuomanb npsaMoyroibHHKa, €CJIH €ro JulnHa pasHa 9,6cM, a HpHHa pasHa 3,8cMm.

A) 116,544cm? B) 55,68cm? C) 128,64cm? D) 36,48cm?
E) 50,92cM?
2. Pa3noXHTE HA MHOXHTENH: 2x3-18
A) 2(x*+9) B) 2(x-3)(x+3) C) 2(x-9)(x+9) D) (2x-3)(2x+3)
E) (2x-9)(2x19) .
3. YnpocTHTe BeIpaxenHe: (Satb)(b-52)
A) 25a*-b? B) a*+b? C) 5a*+b? D) b*-25a? E) 10a%-b?
4. Tepumetp pomGa pasen 15cM. Haiiamre cropory pomba. ;
A) 3,25¢cM B) 3,5¢m C) 7,5¢m D) 3,75cm
E) 5cm

5. Kaxas u3 GyHKuuit B 0G/1aCTH ONpeieeHHs ABJIACTCA YCTHOM?
D) y=v9-x* +xl_

A)y=v9-x*+x*  B)y=v9-x'+x’ C)y=v9-x" +¥’
E)y=\}9-—x2 +x° ‘ .

| 1

6. Ynpoctute Brpacenne; (1+c2)? —2¢?
A)c B) 2-¢ C) 3+c D) 1+¢ E) 1-c

7.. Haiinmre nponssoaHyto ¢pyrkmun f(x)=sin5xcos6x-cos5xsin6x
A) -sinx B) -cosx C) cosx D) sinx E)1

8. B npaMOyrosbHOM TpeyroNBHAKE KaTeTh! paBHEI 3 ¥ 4 cooTBeTCTBEHHO. Haliure mmmHbL
OTPE3KOB, Ha KOTOPbIE ICNHT FHNOTEHY3Y GHCCEKTpHCA PAMOTO YIJIa.

1 : 13 22 15 20
A)2-:25 B)2;3 C) —;— D) 14 E) ——
) 2 ) )7 7 ) )7 7

9. f{x)=x" —4x* +2x -1, Haitru f'(x).

A)x"=20x’+2 B) Tx*-20x'+2 C)x"-20x'-1 D) x’-20x +2

E) 7x® -20x° +2x-1

10. Kax nsmenntcs cpepnsis Macca nati apby3os, eciu B3ameH ap6y3a, Macca KOTOpOro
Ha 5 Xr MeHbIne cpeHeif, 106aBATh apby3 Maccoli, npessmmaromei cpemniolo Ha 10 xr?
A) ymenpmmnacs Ha 4 xr B) yemmumnace Ha3 kv C) yenuumnace ua 5 kr

D) ymensumnacs Ha 3 kv E) yBenuuunacs Ha 1 kr

vt
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Neld

1. Haitoume 3HAYCHNHC BHIPAKCHHA: 3% :a, ccnu n=-21 .
2

C) 1 D) -11
)l4 E)

wn|

125 1
= B) —
&) 16 )4

2. 12,5% ot uncna cocrasnser 10. Yemy pasho 1o uncno?
A) 70 B) 100 C) 80 D) 85 . B)75

3. 3anumuTe B BHAE anreOpanyecKoro BEIPaXeHHs: pa3HOCTh IPOM3BEICHUA YHCEA M K N U

Kpazpara ncna k
A) k*+mn B) mn-2k C) mn-k? D) (m-n)k? E) (m-n)2k

: z
4, HaiiauTe YHCIOBOE 3HAYCHHE BRIPAXKEHHS: 3tgz

A) LS B) 4 0 2% D)3 » E) 3

5. HaityuTe yriis! napamnenorpaMma, €C/TH OJHH H3 HUX Gonblie Apyroro Ha 50°
A)65°u 115° B) 125°u 55° C)75°n105° D) 50°m 130° E) 60° 1 120°

6. PemmTe ypaBHEHHE: \/5 sinx+1=0.
A)g—+37m,neZ B) (-1)"§+7m,nez c')(-l)"*'%wm,nez D)%+m,nez

E) -{—:—+7m,neZ

7. Buipasute y gepes X u3 ypasHenus 10x-5y-7=0.
A) y=2x-7 B)y=2x+1,4 C) y=2x-1,4 D) y=2x+7 E) y=-2x-1,4
3%’ -4

8. Haiigure npoussomuyto ¢ynkuuu f(x)=
A)x B)3x* - C) 11x* D) 7x* E)x*-7
9. 3a2,5 xr GapaHHHBI 3anaTHIH 475 TeHre, TOrAA N0 TOH ke LeHe Ha 665 Terre GapaHHHEL

MOXHO KYTIIHTh
A) 5kr B) 3,25kr C) 4kr D) 3,5xr E) 3kr

10 . B ¢y160mbHOM TYPHHPE Y4aCTBYIOT 5 KOMaHJ. JlaHHBIE IPE/ICTABNIEHE! B TYPHHPHOH
Tabnuue:

Komanna [ Pe3ybTaThl MaTHeiH

«Yencuy T 2 1* [0:0 2:4 1:0
«bapcenoHan 1:2 i 343 2:0 13l

«ASKCH 0:0 3:3 1:4 211
«baBapus» 4:2 0:2 4:1 1:2
«Munany 0:1 1:1 1:2 [2:1 S

Tpumeyanne:* - B Aueiike yKa3ans! cuera Maryeli, HanpHMep: KoMaHza «enciy» BLHrpana y
«Bapcenons co cuetoM 2 : 1.
3a nobe/y B MaTye KoMaHaa HaGupaer 3 OuKa, 32 MaTy CHIrPAHHBI BHHYBIO — 1 OuKO H 32
nopaxenue — 0 oukos. Kakas komanza Hafpana MeHbIIE BceX 04KOB?
A) «Yencu» B) «bapcenona» C) «Munan» D) «basapus»

E) «Asxey
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Nel5 .
1. Bouinonumure aciicroue: 0,01x:25y \
A) 0,25(x+y) B) 2,5xy C) 25,01xy D) 0,25xy E) 2,5(x+y)

2. Asro0yc uner ¢ onnoit 1 toit xe ckopoctrio. Okazanock, 4To 36KM OH rpoexan 3a 45 MUH.
Eciu BpeMs YBEIHYHTE BABOE, TO PACCTOAHHE, KOTOPOE MPOC/ET 32 3TO BpeMsi aBTOMOOHITB,

ecnn GyneT exarh ¢ npexHeit CKopocTeio, COCTABNT:
A) 72xm B) 48xm C) 54xm D) 108xm E) 18xm

3. Pa3noxure Ha mmmnemé x*-27
A) (x-3)(x*3x-9)  B) (x+3)(x*+3x+9) C) (x+3)(x*-3x+9) D) (x-3)(x*+3x+9)
E) (x+3)(x*-9x+9)

4. Jlmaronans napaienorpamMma o6pasyeT ¢ JBYMA €ro CTOpOHaMH YIibl 25° u 35°, Torna
4. yriBl mapanienorpaMma paBHEL: :

A) 50°m 130° B) 60° 1 120° C)80°u110°  D)50°u70°  E)60°n70°
1 3%, 5§ = N

6. Pemmre ypasHeHue: 125

£ A7 B) 10 C) 12 D)8 E)9

7. Jlaua apumeTHyecKas nporpeccus -18;-14;-10:... . YkaxuTe HOMEp €€ IEpBoro

TMOJIOXKHTEJIEHOIO YWICHA. .
9)7 B) S C)6 D)8 E)4 . g

2
8. Tlpu xakux 3HAYEHHSX apryMEHTa 3Ha4YeHHEe (yHKIHH y=5 x+5 pasHo -37

A)-3 B) % 0)-12 D)- % E)-6
' .
9. Beramcmae f'(0)+H(-1), ecmm f{x)=13x>-7x+5
A) -40 B) 12 C) 30 D)25 E)-10

1. IlepumeTp paBHOGEAPERHOTO TpEYronbHuKa paeH 15,6M. Haliute €ro cTopoHBl, €CIH

9 ocrosaume Menblue 60k0BOl CTOPOHEI Ha 3M.

A) 3,2M; 3,2M; 6,2M B) 5,2m; 5,2m; 5,2m C) 4,2m; 4,2m; 7,2m

D) 6,2m; 6,2Mm; 3,2M E) 3,2m; 7,2Mm; 5,2m
/1. Y3 Beex yuenukos mKoist 50 % u3ysaior ucnanckait, 56 % dpanuysckuii u 25 %

H3y4YaAIOIMKX PppaHiy3cKuil H3yqaoT uenanckuii, Kakoi npoleHT YYEHHKOB HE H3y4aloT i

W. Hu nenauckuit, HU Gpaniy3cuit s3bKU? :
A)8% B)19 % C)25% D)75% E) 81 %

Ty
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Nel6 .
1. Pa3noXkHTE NA IPOCTLIC MUOXKKTENN uncno 240;
A)240=2-2:3-4'5  B)240=3-4:4-5  C)240=2-3-58 D)240=2-22-235 )
E)240=2-3:4'10

2. 3annmuTe B BHAEC MHOTOWIEHA: (2a+4)?
A) 4a*+16a+16 B) 4a*+16a+8  C)4a*+16a+4 D) 4a*+8a+16

E) 4a2+8a+16

3. YIIpoCTHTE BHIpOXKEHHE: COS % -sin? %

A) sinx B) cos?x C) cos% D) sin2x E) cos2x

4. YrpoctuTe BripaxeHne: (1+ctga)(1-sin’a) - :

A)clga B) tg*a C) cos’a D) tga E) ctg’a
4. JlaH KBampaT CO CTOPOHO# 1M, & MaroHaNs €ro paBHa CTOPOHE APYTOro KBajapara.

5. HaiimuTe quaroHanp MnocjaeaHEro.

A) 14 M B)4wMm C05m D)Im E)2m™m

6. Pemute ypaBHeHHE: 2¢0sX -1=0
A)i£+2m,nez B) —735+27m,neZ C) :t%+27m,nez D) Zrz—+27m,ne2
3

E) %+2ﬂn,nez

-

7. Haitaure dyHKIMIO, 00paTHyIO IaHHOR y= Ja-x
#) o 1 -
A)y=4xt  B)y=4x C) y=x-4 D) y=x+ E)y= J4-x

8. Haitute npouasofHyio dpynkumu f{x)=x’ -3x’ _.3_4 +2

6
Ay -5 2 By ort—15x* -12.0) 9x —15x —12¢ D) 9x —15x* 412
x x
E) 9x* -15x* +12x7
9, Jlan Tpeyromsuuk ABC. £ B=90°, Z A=30°, BC=6. HaiiTu pamuyc onncaHHO# OKPYXHOCTH.
A)10 B) 12 C)6 D) 18 E)3

10. I'nybuna xonoaua 14,5 M. Jlaryika, ynaBias B KONOACL XO4ET BBIMON3TH
HapyXy: IHEM OHA Ha 4 M NIPOIONI3aET BBEPX, a HOYBIO HA 3 METpa ONYCKACTCA BHU3.
Onpenenute yepe3 CKOJIBKO JHEH NATYIIKA CMOXKET BLIATH M3 KONOANA.

A) 12 nneit B) 9 nueit C) 11 pueit D) 10 mueit E) 13 nueit

2
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Nel7
1, Haitnure cymmy noyx uncen 8172 n 1828

A) 10010 B) 9980 C) 9130 D) 10000 E) 9000
2. BerumcIuTE ANHHY OKPY)KHOCTH, ecny paauyc pasen 10 M.

A) 10n ™M B) 40 m C)20nm D) 30n M E)35nm
3. IlpencraBbTe BEIPAXKEHHE B BH/IE CTENEHH C PallHOHANLHBIM NIOKA3aTENCM. W Alb

L 2 L n 3
A) b"? B) ¥ C) b2 D) b2 E) b
' % +2 .
4, Nauna dynxuus f(x)= . Hatimure £'(1)
A)0 B)1 C)2 D)3 - E)-2

5. IInomans paBHOGeAPEHHOTO NPAMOYTONBHOTO rpcyrom:ﬁuxa paena 36. Haiita nmumy
TUIOTEHY3BL

A)8 B) 12 1242 D) 642 E) 6
6. Packpoiite ckobxu: (3-a)(a+3)
A)9 B)a*:9 C)9-a* D) 9-6a+a? E) a9
7. Beruucmurte: 15,6: (-3,9)
. 2
A)-4 B)-3 04 D)-6 E) =

8. Pemnte ypaBHEHHE: cosx=—%

A)23£+2m,n62 B)—-%”Hm.nel C)i%”ﬂm,nez D)-%"”’m’"ez

E) §+37m,neZ

9, Kakas TMHHUA 3a1a€TCA YPaBHEHHEM X*+y+1=4(2y+X)
A)runepbona B)ammnc  C)mapabona D) oxpyxHOCTH E) npamas

10.Y nByx neBoyek ecThb 110 HeCKoNibko sbnok. Ecnu onua nact npyroit 2 abnoka, To
y HE€ HX CTaneT B 2 pa3a MEHbIIe, A ¢C/H BTOpas ACBOUKA acT nepsoi 2 16moka, T y HuX

cranet nopoBHy. Ckonbko A6/10K y ieBovek?
A)llnl4 B)11u 15 C)10uls D)9ul4 E)10u 14
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Nel8

1. Ha#iaute nuoimans KkBaapara co CTOpoHoO# %CM.
9

16 4 o
A) 4em? B) — cm? C) — eM? 2 Z om?
) ) 9 )3CM D) 3 cm E) T
2. Pa3nenuts Tucno 45 npsMo NponopuHOHAIBHO uKenam 2, 3 1 4. Haligute cpeanee THCIO.
A) 14 B) 12 C)15 D) 20 E)18
3. Jlana pynxuus f(x)=5x’. Haitgure £'(2). :
A)49 B) 60 C) 69 D) 80 E) 54
4. B OKpYXHOCTb BITHCAH NIPAMOYTOMLHHK CO CTOPOHAMH 12CM H SCM. Haiiaute AMHRY
OKPYXHOCTH. ' ~ L
A)22n cMm B) 17n cM C)32ncm D) 13ncM E) 26mcm
=6
5. PemnTe cHCTEMY YPaBHEHHH J+ ’[}j
x=-y=12
A) (164 B) (36;4) C)(8:4) D) (1;8) E) (8;16)
6. YpocTHTE BEIDAKEHHE: SiNX-COSX '
1.. .
A) sinx+cosx B) 3 sin2x C) ctgx D) tgx E) sin3x

7. Pasnoxure Ha MHOXHTeNH: 2ax+bx-8ax-4b

A) 15x*3x2 B)(4-x)(x+2b)  C)2ax(2atb) D) (x-4)(2bx+a) E) (x-4)(2ax+b)

8. YIB! TpeyroNbHIKa NPonopuHoHansHb! yHenam 3:7:8. Haiture HauGonpUMi yron
A)45° B) 80° C) 150° D) 60° E) 90°

9, CxopocTs aBToMALIKHBI cocTanseT 90 km/y, 4o B 3 pasa Gosble CKOPOCTH BEOCHTIEHCTA.

HaiiuTe CKOPOCTH BENOCHIIEHCTA.
A) 45 km/4 B) 35 xm/u C) 30 km/y D) 20 km/u E) 25 xm/u

10. Tpu Manbymka Ackap, Bepuk i Casr BRCTYnan Ha IIKONBHOM BEYepe. W3 cnenyiomux
HHOXE YTBEPHUICHHH OZHO - JIOKHOE:
1) Ackap crapuue, yem bepuk;

2) Casar Monoxe, yeM bepHk;
3) Cymma Bospactos beprka i Canta paBHa yABOEHHOMY Bo3pacTy Ackapa,

4) Casr crapuue, yeMm Ackap.

KTo0 13 neBuos campii Miaquni?
A) Bepux  B) Hesoamoxmo onpepennts C) Caat D) JIBoe H3 NEBLOB POBECHHKH

E) Acxap
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Nel9
1. Cymma ABYX uicen pasia 35, a ux nanmensiree obwee xparioe pasuo 60. Onpenenure,
KaKie 9710 ynena.

A)25u10 B) 15120 C)30u5 D)27u8 E)3u32
2. PermitTe CHCTEMY ypaBHeHuit: {y —2x-1=0

7): p—t y = 9
A) (0;7) B) (2;5) C) (3;4) D) (-1;-3) E) (:2::5)

3. CocTaBbTe MPHBEIEHHOE KBA/IPATHOE YpaBHEHHE, MMEIOIIee KOPHH X, =3, X, =-1.
A)x+#3x-2=0 B)-x*2x-3=0 C)x%-2x-3=0 D)-x™42x+3=0 - E)-x*-2x+3=0

4, MacTep 3a TpH JHs H3roTOBM 48 neTaneit, npuyeM KOJMHYECTBO JeTaleH, KOTOpOe OH CAeman
3a NIepBLIH, BTOPOH H TPETH AeHb, MPONOPLHOHANBHO YucaM 5, 4, 1 3. CKONIbKO neTanel oH

caenan 3a 1Ba NEpBBIX JHA?
A) 40 B) 26 C)36 D) 30 E) 24

5. JmiHa npsaMOYTobHHKa Ha 8cM Gonbmie ero limpumﬂ. Haiizute CTOpOHBI NPAMOYTOJIEHAKA,

€CJIH €ro TUIOmanb paBHa 65¢M2.
A) 12cvmdem  B) 20,5¢M 1 8cm C)13cmuScm D) 24,5cm u 4,2eM

E) l4cm 1 16cm

6. Haiinute o6nacTs onpeaeneHus QyHKIUH: y= JS_S
x -
A) (5;) B) (-0;5) C) (~o0;00) D) (0;5) - E) (0;0)

7.YKaxuTe CyMMY TEpPBBIX LIECTH WIEHOB [€OMETPHYECKOH NporpeccHy, y kotopoii b, =81,

!

q=3
A) 364 B) 1211 0602 D) 30 E) 1502
3 3 3 3

8. Hatute yHKumio, 0GpaTHyIo JaHHOK y=v4 - X
A)y=v4-5* B) y=x+-}‘- C) y=4-x D)y=x4  E)y=4x

9. Haiigute npoussoauyio GpyHkuHK y=3x3-4,5%%

A)9x8x  B)6x9x  C) %x‘ —%x’ D) 9x2-9x E) 9x-9

10. BerasbTe nponymennsie nupss; 6*5* - ¥8*4 = 3856
A)7,0,2,9 B)2,9,7,0 C)7,0,9,2 D)9,7,2,0 E)7,2,9,0
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Ne20
1. HaitanTe npou3BeeHHe CYMMBI H Pa3HOCTH ABYX yHcen 27 u 22,
A) 315 B) 235 C) 250 D) 255 E) 245 -

2. Ha nayano rona B mxoue 6bu10 650 yyammxcs. 3a rox Y4eHHKOB B IIKOJIE BEIPOCTIO Ha 4%.
Ha xonel| roza B IIKOME CTANO: ' -
A) 676 B) 813 C) 800 D) 700 E) 910

3. Beipasute h u3 popmynsr V = .‘%’.

S ; S k14
=) —-— B) h=3V-§ C)h=8S-3V D) h=— " E) h=— —
A) h 3 ) ) 3 ) W ) -
. 1-sin’x '
. :
4. YIIpOCTHTE BEIPXKEHHE g . ‘ )
A}l B)tg'x C) -1-tgx D)-1 E) tg2x ‘
(xlﬁ :xl )2
5. YnpocTHTe BEIPOXKEHHE! —?—xz—
A) = B) x" C) * D) »* E) -
x X
6. Haitaure npor3BoaHyio GpyHKIuH f(x)=cosx+sinx-+n
A)sinx+cosx .  B) sinx-cosx C) cosx-sinx D) tgx+1 E) tgx

7. Kaxas u3 GpyHKUpni SBIACTCA YETHOH?

pyy=Y+r By y=VYr+x O y=ix+x® D) y=xl+x’
E)y:V;T'i'x

8. CyMMa JUTHH KaTeTOB NPSMOYTONBHOTO TpeyroMbikka 14cM, a nomans
Tpeyronphuka 24cm®. Haifiure JUTHHEL KaTeTOB.
A)7uTeMm B) 5 u 9cM C)4u 10cm D) 6 u 8cm E) 11 u 3cm

9. Haiigute 3HaMeHaTenb reoMeTpuyuecKoif NporpeccHy, eciu b, =27, b,=3

1 1 1 1 1
=4 — B)g=%t—- C qQ=t- D)g=%— E)g=%t—
A)q .4:3 )q g )9 ; )q > )q 5

10. B 2008 rony B ¢espane Gsuio 28 nuelt. M3secTo, 4T0 Takoe AbjicHHE ObIBacT ONMH pa3 B 4
rona ( BucoxocHsi# rox). HaiiuTe xonuyecTBo BHCOKOCHBIX rofioB ¢ 2001 mo 2065 ron.
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 14
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